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B E V E R A G E  M E N U

S O F T  D R I N K S

Coca Cola, Diet Coke, Ginger Ale, Lemonade, Slimline 
Tonic, Bitter Lemon, Tonic and Soda 

£ 6 . 0 0  E A C H 

Decantae Still and Sparkling Water 
£ 8 . 0 0 / B O T T L E

Assorted Fruit Juices  
£ 5 . 5 0 / B O T T L E

£ 3 2 . 0 0 / J U G
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Please note that all vintages were correct at the time of printing, but are subject to change.  
All menu prices include VAT at the prevailing rate, currently 20%; these exclude a 10% 
discretionary service charge.      

B E V E R A G E  M E N U

W H I T E  W I N E

C H A R D O N N AY
France

Les Vignes d’Oc, Languedoc
A light bodied, dry wine. Very aromatic with notes of 
quince, honey and spices combined with more fresh notes of 
citrus fruits.
£ 4 0 . 0 0 

Domaine Perraud Mâcon-Villages, Burgundy
A medium to full bodied dry wine, bright in colour with 
fruity aromas. Perfumed white flowers and stone fruit on the 
nose.
£ 6 5 . 0 0

Chablis ‘Carré de César‘, Burgundy
A medium bodied dry wine. Fresh and light. Its fruity aromas 
– citrus – develop easily into a variety of classical flavours.
£ 6 6 . 0 0

Domaine Costal Chablis, Burgundy
A medium to full bodied dry wine with remarkable freshness. 
Hints of ripe and exotic fruit and mineral flavours.
£ 8 5 . 0 0

Domaine Roux St-Aubin, La Pucelle, Burgundy
A medium to full bodied dry wine, peachy with a lovely  
minerality. Elegant and restrained with a hint of cinnamon 
spice.
£ 8 5 . 0 0

S A U V I G N O N  B L A N C
New Zealand

Stoneburn, Marlborough
An organic, light to medium bodied dry wine with powerful 
and exotic fruity notes and a ripe, crisp, long finish.
£ 4 5 . 0 0

Kim Crawford, Marlborough
A light to medium bodied dry wine with plenty of palate 
weight. Ripe tropical fruit flavours of passionfruit and melon.
£ 6 2 . 0 0

France

Sancerre “André Dezat”, Loire
A medium bodied dry wine, expressive with citrus, white 
flowers and exotic fruit aromas. Beautiful on entry to the 
palate.
£ 6 6 . 0 0

C H E N I N  B L A N C
South Africa

Backsberg, Paarl, Western Cape Region
A light bodied dry wine with a wide array of aromatic 
characters. Finely balanced ripe fruit produce a refreshing palate. 
£ 4 2 . 0 0
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B E V E R A G E  M E N U

W H I T E  W I N E

P I N O T  B L A N C
France

Domaine Schlumberger “Les Princes Abbés”, Alsace
An organic medium body dry wine. Intense and sophisticated 
with a slight floral hint and minerality.
£ 6 2 . 0 0 

P I N O T  G R I G I O
Italy

Portenova, Azienda Fratello Fabiano, Piemonte 
A medium bodied dry wine with an elegant perfume of 
flowers and fruits. Well balanced, elegant and crispy.
£ 4 5 . 0 0

C O R T E S E
Italy

Gavi di Gavi ‘Lugarara’, La Giustiniana, Piemonte
A medium bodied dry wine with fruity aromas followed by a 
subtle well balanced palate and structure.
£ 6 2 . 0 0

T O R R O N T E S
Argentina

Pasarisa, Salta Region
A full bodied dry wine, delicate, elegant and distinguished 
with floral notes, combined with citrus aromas.
£ 6 0 . 0 0 

R I E S L I N G
France

Biecher & Schaal, Riesling Grand Cru, Alsace
A medium bodied dry wine, intense in freshness intertwined 
with tropical fruit notes in a rich and creamy texture.
£ 6 2 . 0 0

S E M I L L O N
South Australia

Tim Adams, Fairfield Block, Claire Valley
A full bodied dry wine with great balance and generous flavours 
accompanied by more herbal grassy notes.
£ 6 0 . 0 0
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R O S E  W I N E

G A M AY /  P I N N E A U  D ’ A U N I S
France

Joël Delaunay 'Les Cabotines' Touraine, Loire
A medium bodied dry wine with attractive scents of berries 
and floral notes. Lively, intense palate with a silky texture.
£ 4 0 . 0 0 

P I N O T  G R I G I O
Italy

Pinot Grigio Rose, Casata Monfort
A medium bodied dry wine with fruity aromas followed by a 
subtle well balanced palate and structure.
£ 6 0 . 0 0 

G R E N A C H E /  R O L L E
France

Whispering Angel, Chateau d’Esclans
A medium to full bodied dry wine with elegant raspberry,
white peach, fresh pineapple and hints of vanilla.
£ 8 6 . 0 0
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B E V E R A G E  M E N U

R E D  W I N E

M A L B E C
''Caballero de la Cepa", Mendoza
A medium bodied dry wine, with a perfumed and complex 
aroma, possessing sweet, ripe tannins.
£ 5 0 . 0 0

P I N O T  N O I R
France

Faiveley Mercurey Rouge, Mercurey
A light to medium bodied dry wine with notes of fresh red 
fruits and spices well balanced with lasting aromas.
£ 7 9 . 0 0

B O R D E A U X  B L E N D
France

“Château Boutisse”, St Emilion Grand Cru 2015, 
Bordeaux
A medium bodied dry wine full of red fruit aromas and 
flavours, savoury tannins and a pleasant finish.
£ 7 5 . 0 0

“Château Moulin Riche”, Saint Julien, Bordeaux
A medium bodied dry wine, fruity with brisk acidity and 
structured tannins on the palate.
£ 8 5 . 0 0

South Africa

Meerlust “Rubicon”, Stellenbosch
A medium bodied dry wine structured by beautiful sleek, ripe 
tannins. Opulent texture with creamy fruity sensations.
£ 9 5 . 0 0

G A M AY
France

“Dom Lucien Lardy”, Fleurie, Les Roches, Beaujolais
A medium bodied dry wine, elegant and smooth with a 
satisfying depth and ripeness of red fruits.
£ 7 0 . 0 0
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B E V E R A G E  M E N U

R E D  W I N E

P R I M I T I V O
Italy

“I Muri” Vigneti del Salento, Puglia
A full bodied dry wine, with firm tannins, well balanced with 
lots of ripe fruit flavours.
£ 5 5 . 0 0

N E B B I O L O
Italy

Riva Leone, Barbaresco
A full bodied dry wine with delicious floral aromas and flavours 
of cherries and bitter almonds on the palate.
£ 6 5 . 0 0

S A N G I O V E S E
Italy

“Fontodi”, Chianti Classico, Tuscany
A medium bodied dry wine with fruity perfumes, great depth of 
flavour and structure and silky smooth texture.
£ 8 0 . 0 0

C Ô T E S  D U  R H Ô N E 
France

“Côte du Ventoux” J. Vidal Fleury, Rhône
A medium to full bodied dry wine with aromas of red fruits, 
fresh and structured with a rich, soft finish.
£ 4 5 . 0 0

T I N TA  R O R I Z  /  T O U R I G A
Portugal

Casa Ferreirinha, Esteva Douro tinto, Douro
A full bodied dry wine perfumed and intense, smooth on the 
palate with an elegant and balanced finish.
£ 1 3 0 . 0 0

T E M P R A N I L L O
Spain

“El Coto”, Coto de Imaz, Rioja
A light bodied dry wine with red fruit notes and smoky 
nuances. Velvety and round with a long and balanced finish.
£ 6 0 . 0 0
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R E D  W I N E

Z I N FA N D E L
USA

“De Loach” , Heritage Collection, Sonoma, California
A full bodied dry wine with notes of fresh red fruits. Soft 
tannins and ripe flavours on the finish.
£ 5 5 . 0 0

C A B E R N E T  S A U V I G N O N  /  S H I R A Z
Australia

Willunga 100, McLaren Valley
A full bodied dry wine with smooth palate. Hints of Eucalyptus 
with rich cherry and spice and a smooth lingering finish.
£ 4 5 . 0 0

M E R L O T
France

Les Vignes d’Oc, Montpellier
A medium bodied dry wine with spicy notes of eucalyptus and 
red fruits aromas. Mellow tannins on the palate.
£ 4 0 . 0 0
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D E S S E R T  W I N E

Muscat Beaumes de Venise Vidal-Fleury (750ml)
This wine has all the characteristics of a great Muscat. Grapey, 
fresh melon and zesty citrus notes. Well balanced and delicate.
£ 2 9 . 0 0

Quady Elysium Black Muscat
Virtually black in colour and packed with stewed, velvety  
fruit flavours with an underlying freshness brought by hints of 
rose petals.
£ 3 7 . 0 0 

Château de St. Hélène (375ml)
A golden coloured wine with an aromatic and rich bouquet of 
citrus fruit and apple, accentuated by a hint of honey.
£ 3 9 . 0 0

Laurent-Perrier La Cuvée, France (375ml)
Laurent-Perrier’s style and personality are defined by its 
very high proportion of Chardonnay. Purity, freshness 
and elegance – essential characteristics, expressed in this 
champagne which embodies the spirit of the House.
£ 4 7 . 0 0  

Château de Malle Grand Cru, Sauternes

Dark copper in colour with a powerful botrytis nose.  
Excellent vegetal notes with hints of white fruit. A great 
sweetness balanced by a delicate underlying acidity.
£ 1 5 0 . 0 0
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B E V E R A G E  M E N U

P O R T

Ramos Pinto, Collector Ruby Reserve NV
A rich, subtle port with a fine, generous structure and 
remarkable persistence.
£ 5 2 . 0 0 

Ramos Pinto LBV
Deep red and bluish reflections with an intense full aroma 
of ripe fruits which brings out the flavours of blackberry, 
rasperry and sherry, hints of delicious chocolate and anise. 
£ 5 4 . 0 0

Ramos Pinto, Vintage
An exceptional dark colour. Extremely full-bodied and full of 
fruit with good concentration and firm tannins.
£ 1 5 0 . 0 0
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C H A M PA G N E  L A U R E N T - P E R R I E R

Laurent-Perrier La Cuvée, France 
A champagne of great elegance and beautiful freshness 
obtained after a long aging process.
£ 9 5 . 0 0

Laurent-Perrier Vintage 2008, France 
A rare and outstanding champagne that expresses the 
character of this exceptional year in the Laurent-Perrier style.
£ 1 5 0 . 0 0

Laurent-Perrier Blanc de Blancs Brut Nature, France 
A unique Blanc de Blancs champagne without any dosage. 
100% Chardonnay from the best Crus of 
the Côte des Blancs and the Montagne 
de Reims.
£ 1 5 5 . 0 0
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B E V E R A G E  M E N U

N O N  V I N TA G E  C H A M PA G N E

Moët & Chandon Brut Imperial NV
The largest of the Champagne producing estates, this wine is 
classic, supple and refined, with apple fruit and biscuit flavours.
£ 8 5 . 0 0 

Bollinger Special Cuvée NV
Pinot noir dominates this classic Champagne that is rich and 
intense on the nose and palate, and has a long, satisfying finish.
£ 9 5 . 0 0

Ruinart Blanc de Blancs NV
Suave, delicate and balanced this wine envelops the palate 
with warm, yeast flavours with a touch of fruit.
£ 1 0 5 . 0 0

Krug Grande Cuvée NV
20-25 growths over 6-10 years combine to give this Grande 
Cuvée its stunning complexity and elegance.
£ 2 7 0 . 0 0
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B E V E R A G E  M E N U

V I N TA G E  C H A M PA G N E

Moët & Chandon Grand Vintage, 2013
Deep and structured, the Grand Vintage 2003 is ample and 
smooth. Notes of vanilla, almond and hazelnut give way to 
summer fruits and biscuits.
£ 1 0 5 . 0 0 

Dom Pérignon, 2008
An initial light freshness immediately develops into an 
earthiness of warmth and spice followed by rounded exotic 
fruit with hints of aniseed and spice. Fantastically layered and 
structured.
£ 2 9 0 . 0 0
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B E V E R A G E  M E N U

C H A M PA G N E

R O S É  C H A M PA G N E
Ruinart Rosé Brut NV
A fine elegant Rosé with the trademark Ruinart taste from the 
high levels of Chardonnay. Smooth, balanced and fruity with 
plenty of body. 
£ 1 3 0 . 0 0 

Laurent-Perrier Cuvée Rosé, France 
Cuvée Rosé was created from the boldness and unique 
savoir-faire of Laurent-Perrier. It is characterized by its ripe red 
fruit aromas, a high intensity and great freshness.
£ 1 3 5 . 0 0

M A G N U M S
Laurent-Perrier La Cuvée, France 150cl 
A champagne of great elegance and beautiful freshness 
obtained after a long aging process
£ 1 9 0 . 0 0

Ruinart Rosé Brut NV
A fine elegant Rosé with the trademark Ruinart taste from the 
high levels of Chardonnay. Smooth, balanced and fruity with 
plenty of body.
£ 1 7 5 . 0 0

Ruinart Blanc de Blancs Brut NV
Suave, delicate and balanced this wine envelops the palate with 
warm, yeast flavours with a touch of fruit.
£ 2 1 5 . 0 0 
Grand Siècle N°22 by Laurent-Perrier, France 150cl  

Grand Siècle is not a vintage wine but a blend of three 
exceptional vintage years. Using only the finest Grand Crus 
and aging for a minimum of 10 years this is Laurent-Perrier’s 
prestige champagne. 
£ 5 0 0 . 0 0 
Nyetimber Classic Cuvée MV, England 150cl  
The signature wine of Nyetimber, a perfect balance of elegance 
and intensity. Our blend includes varieties from all our 
vineyards and several vintages. 
£ 1 5 0 . 0 0
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B E V E R A G E  M E N U

E N G L I S H  S PA R K L I N G  W I N E

Nyetimber Classic Cuvée MV, England 

The signature wine of Nyetimber, a perfect balance of elegance 
and intensity. Our blend includes varieties from all our 
vineyards and several vintages 

£ 8 0 . 0 0 

Nyetimber Rosé MV, England 
A textured and generous rosé with a core of bright red fruit, 
evoking the English summer. 
£ 1 2 0 . 0 0 
Nyetimber Blanc de Blancs 2014, England 
A wine of complexity and delicacy, aged for a longer time on the 
lees to develop classic brioche and vanilla aromas. 
£ 1 4 0 . 0 0 
Nyetimber 1086 Prestige Cuvée 2010, England 
1086 represents the very finest of Nyetimber’s wines, with 
alluring aromas and sublime texture. 
£ 2 4 0 . 0 0 
Nyetimber 1086 Prestige Cuvée Rosé 2010, England 
The pinnacle of rosé winemaking at Nyetimber, 1086 Rosé is 
silky and elegant with a pure crystalline backbone. 
£ 2 8 0 . 0 0
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